

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 66, No. 2 (February 19th, 1974)

page 259 en dessous du schéma 3 lire:

[(VII) ou (VIII)(bis) $\delta^{31}\text{P}$ -131 ppm (56%) et -134 ppm (34%)]

page 262, Tableau 2, titre courant de la 6ème colonne lire:

P^{III} (%)
20° 100°

page 263, la 3ème ligne lire:

également vrai ici, comparer (XVI) et (XIX), (XXVIII) et (XXXII), (IX) et

J. Organometal. Chem., Vol. 64, No. 3 (January 15th, 1974)

Page C46, line 8 from the bottom should read:

spaltung (Q.S. = 2.100 mm/sec; Isomerieverschiebung I.S. = 0.781 mm/sec; 78 K);

Corrigendum

J. Organometal. Chem., Vol. 65, No. 2 (January 29th, 1974)

Page C51, line 3 of the text should read:

liminary results, including examples of boron—nitrogen bond cleavage, and a

Page C52, line 1 should read:

proceed via B—N bond cleavage, a reaction which is becoming more common in

M.I. BRUCE